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Numération 

Objectif :  lire et écrire des nombres jusqu’à 999 
Consigne : écris en lettres les nombres qui sont écrits en chiffres 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Correction lundi 6 avril 2020 

Nombres en lettres
Consigne: Ecris en lettres les nombres suivants

Fiche n°1

ht
tp
://

w
w
w
.lo
gi
cie

le
du

ca
tif
.fr

A 556

B 973

C 121

D 510

E 670

F 311

G 705

H 387

I 277

J 696

²cinq-cent-cinquante-²six

neuf-cent-²soixante-dix-²sept

²cent-vingt-et-²un

²cinq-cent-dix

²six-cent-²soixante-dix

²troi$-cent-onze

²sept-cent-cinq

²troi$-cent-quatre-vingt-²sept

deux-cent-²soixante-dix-²sept

²six-cent-quatre-vingt-²seize

Penser à toujours mettre un tiret 
entre chaque mot. 
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Géométrie 

Objectif : découvrir la notion de triangle rectangle 
Consigne : colorier les triangles et note les angles droits uniquement dans les triangles 
Lorsqu’un triangle (polygone qui a trois côtés) a un angle droit, on dit que c’est un triangle rectangle. 

A D H sont donc des triangles rectangles. 
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Grandeurs et 
mesures 

Objectif : estimer une longueur en centimètres (cm) ou mètres (m) 
Consignes :  
exercice 1 : complète avec cm ou m  
exercice 2 : entoure la bonne longueur  
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1- lmogine l'objet ou l'onimolen toille réelle et entoure lo bonne réponse.
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2 - lmogine l'objet ou l'onimol en toille réelle et entoure Io bonne réponse.
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Grammaire 

Objectif : distinguer les noms communs au singulier et les noms communs au pluriel 
Consigne : reproduis le tableau et écris les mots dans la colonne « singulier » ou « pluriel » 
 

 
 

SINGULIER PLURIEL 
Une veste Des chaussures 
Un survêtement Trois pantalons 
Une parka Deux casquettes 
Un imperméable Des gants 
 Des pulls 
 Plusieurs chaussettes 
 Deux manteaux 
 Des bonnets de bain 

 

Réussir son entrée en grammaire au CE1 © Retz, 2016

Le singulier et le pluriel du nom
18

Le singulier et le pluriel
Quand un nom désigne une seule chose ou un seul animal ou une seule 
personne, on dit qu’il est au singulier.
Exemples : une voiture, mon cahier, le chat.

Quand un nom désigne plusieurs choses, plusieurs animaux ou plusieurs 
personnes, on dit qu’il est au pluriel.
Exemples : des ballons, cinq chats, les oiseaux.

Pour écrire un nom au pluriel, on ajoute le plus souvent un « s », parfois 
un « x ».
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Calcul 
 

Objectif : poser une addition de nombres à trois chiffres 
Consigne : poser les additions suivantes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1- Effectue les odditions.

273
+ 325

265
+ +17

B5
23
57

+76
zfu"4

+76++32

586
+ 251
I31
22
178
498

+ 2+B
Ltr

68 + 75+

q

m

519 687
âz 2
496

26
+ 368

930

2 - Pose et effectue les opérotions.

3+6+ 281

L I +--+- 6
L

+ L3

334 6+281 - 6?1 .

+76+43 2=.30.f,.
I 6B +754-.8.*.
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Calcul mental 
 

Objectif : maitriser la table de multiplication de 3  
Consigne : calcule 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4x3= ll- 5x3= 4J- 1x3= 3 0x3- o. 3x3= 9

10x3= TJ Zx3- 6 6x3=4tr 9x3=2? Bx3-ztl

5x3=4f 7x3=2a 10x3-..rD 1x3=3 9x3=

3x3= 9 0x3= -O- 8x3= lT 2x3= 6 6x3= 8...

.f x3=15 .2x3=6 -6 x3=18 . 9.x3=12 î x3=21

io x3=30 I x3=2+ 3 x3=9 â x 3=3 9 x3 =27

18=6 ,3 12= -9 x3 21=.7,3 15= 5- x3 27= 4 x3

30 = /lo x3 x3 x3 12= ï x3 24= g x36=29= 3


